

**Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

Інформація про заплановану закупівлю: код ДК 021:2015: 72250000-2 «Послуги, пов'язані із системами та підтримкою», а саме: Послуги із забезпечення та технічного супроводу LiveU для цілей реалізації проєктів Зимових Олімпійських ігор та Зимових Паралімпійських ігор у Пекіні з 03.02.2022 року по 13.03.2022 року, очікувана вартість предмета закупівлі: 1 962 720,00 грн. з ПДВ, КЕКВ (для бюджетних коштів): 2610, вид закупівлі: відкриті торги.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: з метою здійснення своєчасного проведення організаційних та підготовчих заходів для забезпечення виробництва та висвітлення спецпроєкту під назвою «XXIV Зимові Олімпійські ігри 2022 року (Пекін, Китай)», затвердженого Наказом №829 від 09.11.2021, для творчо-технічних груп, що виконуватимуть роботу із забезпечення висвітлення на місцях проведення подій у Пекіні, потрібно забезпечити обладнання для зв'язку зі телевізійною студією у м. Києві (прямі включення з місць подій, перегони сюжетів та інше), виникла виробнича необхідність здійснення закупівлі послуги із забезпечення та технічного супроводу місцевими системами LiveU у Пекіні (Китай) у період з 03.02.2022 року по 13.03.2022 року.

Важливою умовою закупівлі є те, що для забезпечення надання послуг системи LiveU мають бути місцеві, з SIM-картами місцевих (Пекіні, Китай) операторів зв'язку з безлімітним трафіком, з цілодобовою підтримкою по телефону та, за потреби, з можливістю заміни комплекту системи протягом часу користування творчо-технічними групами у Пекіні з технічних та/або інших причин.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: відповідно до річного плану закупівель на 2022 рік.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: для оголошення закупівлі та коректного формування очікуваної вартості, АТ «НСТУ» здійснило відповідний аналіз ринку за актуальними, станом на сьогодні, ціновими пропозиціями доступних в Україні постачальників таких послуг, згідно яких було сформувано орієнтовну очікувану вартість закупівлі.

Директор департаменту
технічних стандартів



Бруснікін А.В.